

महिंद्रा एग्री ने 2000 करोड़ कारोबार का रखा लक्ष्य



कोलकाता. महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस ने अगले वित्तीय वर्ष में 2000 करोड़ रुपये का कारोबार करने का लक्ष्य रखा है. बुधवार को महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस के ब्रांड एवं विपणन के उपाध्यक्ष पार्थ चक्रवर्ती ने वृत्तव्य पर सावन दत्ता के मेट्रोनीम ब्लॉग्स पर न्यू प्रो सरसो तेल के साथ 'शुद्ध' का ब्रांडिंग जारी करने के अवसर पर ये बातें कही. उन्होंने कहा कि कंपनी ने 50 करोड़ रुपये के साथ कारोबार शुरू किया था. बहुत ही कम समय में कंपनी के कारोबार में अठ गूणा का बढ़ोतरी हुई है और पिछले वर्ष वह 1000 करोड़ रुपये था. अगले वर्ष 2000 करोड़ रुपये का कारोबार करने का लक्ष्य रखा गया है. उन्होंने कहा कि कंपनी ने पश्चिम बंगाल के बाजार में न्यू प्रो वर्जिन कच्ची घनी सरसो तेल व न्यू प्रो रिफाईंड सोयाबीन तेल लांच किया है. इसका बाजार से बहुत ही अच्छा रिस्पॉन्स मिल रहा है. वे लोग आशा कर रहे हैं कि 2018 तक कंपनी पहले तीन ब्रांड में अपना स्थान बना लेगी.

न्यूप्रो के तेल संग रसोई बनाबा सिखाएंगी सावन



कोलकाता : गीतकार व गायक सावन दत्ता अपने गाने पर न्यूप्रो सरसो तेल से खाना बनाना सिखाएंगी। इससे पहले न्यूप्रो के तेल से 'शुद्ध' बनाने में सावन का ब्रांडिंग पहले ही शिलीक किया जा चुका है। महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस के साथ हुई एक साइटेटी के अनुसार सावन दत्ता विभिन्न बंगाली खाद्यों के ब्रांडिंग में नजर आएंगे। इस बारे में महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस के वाइस प्रेसिडेंट (ब्रांड व मार्केटिंग), पार्थ चक्रवर्ती ने कहा कि सावन दत्ता अपने असीछे तरीके से खाने पारोसेंगे। वह अपने तरीके से उन्ही तरह बंगाली डिश को बनाने लाएंगी जैसे न्यूप्रो अपने गंध व स्वाद से काली है। सावन ने कहा कि गाने गाने हुए बनार गए उनके ब्रांडिंगो उनके बाटो ने बड़े होने की राह दिखला है। इस दौरान कंपनी के एक अधिकारी ने बताया कि कंपनी राज्य में अपनी ब्रांडिंग, पैकेजिंग में निवेश सहायेगी। कंपनी ने राज्य में बिधने वाली ड्रग्स रीन सरसो तेली में पानुबने का लक्ष्य बढाया है। कंपनी बंगाल में अपने डिस्ट्रिब्यूशन नेटवर्क को भी अठ में बढाकर 12 हजार का ले जाएगी।

महिंद्रा के नूप्रो से जुड़ीं सावन दत्ता

कोलकाता, 5 अक्टूबर (जनसत्ता) ।

महिंद्रा के मसहूर ब्रांड नूप्रो मस्टर्ड ऑयल से देश की जानी-पहचानी पोषकत्व विशेषज्ञा व कंपनीवर सावन दत्ता जुड़ गई है। महानगर कोलकाता में बुधवार को महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड के कार्यक्रम में सावन दत्ता खुद उपस्थित थीं। इस कार्यक्रम में महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस के उपाध्यक्ष पार्थ चक्रवर्ती तो थे ही। मीडियाकर्मीयों की उपस्थिति में सावन दत्ता ने न सिर्फ महिंद्रा नूप्रो के ऑयल की शुद्धियों के बारे में बताया, बल्कि तरह-तरह के डिशों विशेषकर बांग्ला डिश के बारे में पूरी जानकारी दी। महिंद्रा नूप्रो के लिए बनाए गए उनका ब्रांडिंगो भी मीडियाकर्मीयों को दिखाया गया। सावन दत्ता ने कहा- महिंद्रा नूप्रो के तेल न सिर्फ खाना बनाने में बेहतरीन है, बल्कि यह तेल स्वास्थ्य के लिए भी बेहतरीन है। सावन दत्ता ने कहा कि महिंद्रा नूप्रो के साथ मेरी साझेदारी सचमुच स्पेशल है। उन्होंने कहा कि नूप्रो मस्टर्ड ऑयल वाकई बेहतरीन और खाना बनाने के काम में सबसे उत्तम है। इस मौके पर महिंद्रा एग्री के उपाध्यक्ष पार्थ चक्रवर्ती ने कहा कि पश्चिम बंगाल में महिंद्रा नूप्रो की और बेहतरीन ब्रांडिंग और वितरण नेटवर्क को मजबूत बनाने के लिए हम अनेक कार्य कर रहे हैं। पार्थ ने बताया कि हमारे मस्टर्ड एंड सोयाबीन ऑयल दोनों बेहतरीन और क्वालिटी से भरपूर हैं।



महिंद्रा समूह की सहयोगी महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस ने अपने न्यूप्रो सरसो तेल ब्रांड के साथ प्रसिद्ध गीतकार व निर्माता सावन दत्ता के जुड़ने की घोषणा की है। इसके तहत सावन अपने गाने के साथ चुनिंदा बंगाली पकवानों को पकायेंगी और परोसेंगी। चित्र में महिंद्रा एग्री सोल्यूशंस के उपाध्यक्ष (ब्रांड व मार्केटिंग) पार्थ चक्रवर्ती सावन दत्ता के साथ इसकी घोषणा के अवसर पर।